CENTRAL COIN SHOW AUGTION SALE
Westbury Hotel, 475 Yonge St., Toronto, Canada

® Saturday, Oct. £th at 2.30 p.m.

conducted by J.E. Charlton of Canada Coin Exchange
92 Jarvis St., Toronto 1, Canada

Mail bids should be forwarded as soon as possible to our Toronto address and must
reach us by Friday, October 7th, 1966.

TERMS AND CONDITIONS OF SALE

1. Bid by Lot Number, so much per lot. .

2. Unlimited or Buy Bids will rot be accepted. We will purchase 1ots ‘for your
account below your maximum bids whenever possible.

3. No commission chargéd for handling your bids. Only additional charge will be
for postage and insurance, and tax,if applicable. We are required to charge
« the 5% Provincial sales tax on coins, etc., except gold, delivered in Ontario
if purchaser does not have a vendorf's permit.

4. Bidders unknown to -us -should su')pil y suitable references or a deposit equal to
25% of their bids.

. 5. Terms are cash and payment to be mad° immediately upon receipt of invoice, in

’ Canadian funds or the equivalent. We allow the full bank premium on U.S.
funds approx. 7 <_r.

6. A1l material in this sale is guaranteed genuine, unless stated otherwlse, and

: . any errors in cataloguing will be satisfactorily adjusted.

7. Lots will be on exhibition at the Westbury Hotel on the day of the sale.

8. Valuations placed after each lot arec only for the guidance of bidders. Selling
prices may be higher or lower. L

9. The highest bidder to be the buyer. In cases of similar bids, preference will
be given to the -first received. Bidding advances will be at the discretion
of the Auctioneer. If disputes should arise, the Auctioneerf?s decision will
be final.

10. An official list of prlces realiged will be released approximately three weeks
after the sale.; -Thgq price. ml] be 50¢. The H mint mark has been omitted
in this llstmg except for ‘yea¥s in which c01ns with and without the H mlnt
mark were issued.

11. Minors?® bids cannot be accepted unless guaranteed by parent or guardian.

- Floor bidding will commence at approximately 5% above the second highest mail
bid. If there is no floor bid, the highest mail bidder will receive the lot at the
opening bid, already mentioned. For example, if the highest mail bid on a certain

. lot is $11.00 and the next highestmail bid is $10.00," the bidding will start at $10.50.
In the event of a floor bid above $11.00, the highest:floor bidder is -awarded the lot.
Advances in bidding should be at least 5%, and the floor bid must exceed the top mail
bid, to be successful. You may bid in confidence as you will be well satisfied with
your purchases. - This is our 17th year of major auction sales.

‘ ABBREVIATIONS

In addition to the conventional zbbreviations the following have been used in this

eatalogdes Bow. —- Bowman Cat. No.
W.M. ~- White Metal Lg. Dt. -- Large Date
Br. -- Breton Catalcgue lo. XE - Lvs -- leaves
Ler —- Leroux Catalogue No.2 . sl. -—sglight or slightly
Std. Cat. —- Standard Catalogue - obv. -~ obverse
. of Canddian Coins No. g rev. —-- reverse o
Sm. Dt. —-- Small Date pcs ——- pieces

’ Cons. —- Considerable O min.. --- minute or.tiny

The Canadian coins listed in this catalogue have been graded according to the
~Standard Grading Guide to Canadian Decimal Goins by 'James E. Charlton and Robert
C. Willey“ which we can supply at $1.95 postpaid.

. VG- :—— A hyphen indicates that the condition is between the first and
second grade. ‘
VG/F -- An oblique stroke indicates the condition of the obverse and the reverse.

NOTE —- The coins and other numismatic material offered in this sale are unconditionally
guaranteed to be as listed by the cataloguer and auctioneer.
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CANADIAN LARGE CENTS ANADIAN COINS
1858 3 pieces VG-F $80.00 45
1858 3 pieces VG 75.00
1858 3 pieces G=VG 65.00 L6
1858 to 1901 Complete Date L7
set except for the 1881 21 48
pes. 1858 is Fine others 49
average Fine 90,00 50
188L, 87, 88, 92, 93, 99, 51
1900, 1901 to 19il complete 52
except for 1908. Av.Fine 44.00 53
1902 to 1910 complete VF-LF 5k
except 1907H Fine, 10 pcs.36.00
5 CENTS SILVER 55
1915 EF-AU 25.00 56
1921 Choice Unc., one of the 57
finest specimens we have 58
ever handled 3,000.00 59
1921 VG plus 650.00
5 cents Nickel 192 Unc. 60
dates o rge V are 61
rare in Unc. - 45.00 62 .
1924, 1926 near 6, 1927 to 63
1936 av. VF, 12 pes. 32.00 64
1939 Unc.. 50.00
1940 Une. : 20.00 65
1942 Une. 20.00 66
1955 Roll of 40 BU 200.00 2’;
10 CENTS 69
1858 An attractive brilliant 70
uncirculated specimen of 71
Canada's first official year 72
of coinage 125.00
1875 G-VG obv. edge nick 60.00 73
1875 Good 50.00
1893 Round top 3 VG 500.00 7k
1900 A beautiful lightly toned %
. choice BU coin 90.00
1900 BU 90.00 )
1896 AU 60.00
1901 AU but min. obv.scratch 7
30.00
1902 Plain Unc. 85.00 78
1905 AU 45.00
1910 Unc. 45.00
1915 Practically Unc. 100.00
1918 BU 35.00
1929 Unc. 35.00
1930 Unc. 40.00
1932 Unc. 50.00 79
1938 Unc. 50.00
1941 Unc. 50.00 €0
1939 BU 30.00 €
1942 BU - 30.00
1946 BU 16.00 1:2)
1947 BU 35.00 83
1948 BU 70.00 <4
20 CENTS 85
1858 Large Date Unmilled 86
pattern proof. Beautiful
steel grey toning 2,000.00 87
25 CENTS
1889 VG plus 30.00 88
1912 BU 95.00 23
1893 Fine 30.00 90
1919 - A BU specimen with
desirable frosty surface 55.00
1928 Unc. 50.00
1929 Unc. but minute dig 90A
on King's face 40.00

25 CENTS (Cont?d)
1931 Unc. A very attractive

coin with smoky toning $140.00
1935 Unc. 115.00
1936 Dot F/VG 12.50
1937 Unc. 22.00
1939 BU 22.00
1943 BU 10.50
1945 BU 10.50
1946 BU 40.00
1947 Unc. 75.00
1948 BU 30.00 @
50 CENTS

1911 Unc. slight cheek abrasions900.00

1916 BU 250.00
1932 EF 300.00
1946 BU 45.00
1948 Unc. 90.00
SILVER DOLLARS

1935 Unc. 35.00
1935 VF 12.00
1936, Unc. 30.00
1936 EF-AU 16.00
1937 VF but for abrasive

cleaning 5.00
1939 Unc. 20.00
1945 Unc. 85.00
1945 BU- two sllght edge nicks 80.00
1945 AU 55.00
1946 BU 35.00
1946 BU 2 pieces 70.00

1947 Ptd. 7 BU 225.00
1947 Pointed 7 AU Practically

unc.Bought as Unc. 175.00
1947 Pointed 7 AU Practically

unc. Bought as Unc. 175.00
1947 ML - Fine & 70.00
1948 BU 3C0.00
CANADIAN PROOF SETS
1308 1c to 50¢ “n official

leather presentation case 750,00 ——==
1937 1¢ to $1 in official card .
presentation case 400.00 ——

1953 specimen set in Ottawa Mint
Presentation Case. All coins ex-

cept the cent and nickel are the

shoulder strap variety. Choice ‘
set except for trace of rusting on

edge of nickel 600.00 —
CANADIAN PROOF=LIKE MINT SETS .
1954 The Cent is the strapless
variety 250.00
1955 110.00
1955 The 1¢, 50¢ and $1 are
sl. impaired 50.00
1956 50.00
1956 slightly impaired 30.00
1957 & 1959 63.00
1957 slightly impaired 25.00
1959 23.00
CANADIAN UNC. YEAR SETS

1947 (with blunt dollar, .
str. 7 50¢) 200.00
1943 L75.00
1949 4500
1953 rint issue set of coins in

original cellc envelopes. Choice -

set except nickel has usual rust .
spots 60.00
1951 mint issue set of 7 coins in

cello envelopes. Silver coins are
oroof-like Mthers chcice Unc. except
steel 5 cents s~ctted as usual 2100.00
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Canadian Tokens o Lot

‘Br. 508 § demiers 1721H, G-VG 12.0000% 129

Br. 571 Gagnon, BU 8.00 —
Br. 574 Gnaedinger, Unc. 8.00— 130
520 Br. 582, Thin Variety Unc. 7.50 —

- (Leroux) 131
Br. 582 Leroux Thick Variety
Unc. 7.50— 132
Br. 589 Gesangverein, BU T 50~
Br. 606 Tremblay, EF 12.00— 133
Br. 607 Tremblay EI' with usual
_ die breaks 12.00 — 134
Br. 630 Laurin, BU 8.00 —
Br. 631 li. Foley BU 10.00 —135
Br. Ludger Gravel EFBr. 642 8.00 ——
Br. 658 Cawmartin Unc. 10.006> 136
Br. 719 & 720 Bank of Upper
Canada penny and half penny 137
1357, Unc. 13.00 J4#%*
Br. 720 Bank of Upper Canada 138
half penny 1854, crosslet 4, 139
Fine 15.00 —
Br. 728 Cask - Upper Canada 10
G-VG 9.00— 141

Br. 732 Province of Upper

Canada % penny, Fine 6.00 — 142.

Br. 755 Lvening Globe VG 6.00 — 143

144

Br. 764 licConnell, Unc. 10.00 — 145
Br. 774 Pritchard & Andrews, so

" DBrass, Lf 7.505:; 146
Br. 783 Lalonde, Unc. 10.00’7’;

Br. 784 Cote Unc. 10.007%% 147
Br. 785 Goodall Unc. 10.008 =

Br. 786 Stroud Bros. 1 lb. Tea g0 .

Check, brass EF 3.00b™ 148

Br. 788 Ottawa Canning Co.,
brass, Unc. few carbon spots 10.00 —

Br. 572 Card token VG-F 3.00— 150
Br. 902 Gass Tea VG-F but sl. s
bent 5.004’ 151
Br. 913 St. John half penny o
" F-VF 12.00/¢= 152
Br. 927 Hudsonf?s Bay 1/2 liade
Beaver EF 25.00— 153
Br. 931 Commercial Hotel, w 154
One Drink Unc. 27.0025~
lMaritime Business College Set 155
of 1, 5, 10, 25 and 50¢ Col-
lege Currency AU 10:00 ="

CANADIAN COZ{UNION TOKENS (Bowman Nos.) 156
Bow. 49 Ayr, Ont. United Associate e
Synod VG 10.00J6 —
Bow.148 Economy N.S.Anti-Burgher so 157
Association Presbytery, Fair 6.00 7=

Bow. 209 Westville, N.S. St. o 158
Philips Church of Scotland AU12.00/3=
Bow. 225 Miramichi, N.B. St. Andrews 159
Associate Synod Church Abt. 5o
Good 7.507= 160
Bow. 248 ilew London, P.L.I. 5o
Associate Presbytery V.G. 10.00/0* 161
Bow. 263 Stock Token said to 162
have been used at Stellarton 163
& Scotsbury and other churches ~Le
in lova Scotia IF - 164

It

888

Lol i}

D
Bow 270 Stock Token Unc. 6.
Bow 273 Stock Tolten VG 5

COINS OF THE WORLD
Crowns or Dollar Size Silver Coins

Belgium 50 Francs Brus<els
Exposition 1935 EF Cat.
Brazil 1814 900 Reis, struck

12.50

over Spanish 8 Reales VF  10.00
Curacao 2% Gulden 1944 Unc.

Cat. 8.00
Egypt 50 Piastres, Suez

Canal, 1956 BU 15.00
French Indo-China Pieastre

1907 Fine 9.00
Great Britain Crovn Wm.III

1696 Fine 25.00
Crown Victoria Old Head

1895 BU Cat. G0.00
Crown Victoria 0ld Head

1697 Fine - Cat. ' 15.00
Crown Edward VII, :1902 IF

Cat. 55.00

Crown George V, 1935 VI' Cat. 7.00
Italy 20 Lire, 1928 EF but

sl. edge bruise 12.50
Lithuania, 10 Litu 1936 IF 25.00
Lithuania 5 Litai 1936 (half
dollar dize) EF 12.50

Naples1856 120 Grani Fine 8.00
Sardinia 5 Lire 1830 F-VF

Cat. 17.50
Spain Republic 5 Pesetas,

1873 Fine 10.00
Straits Settlements $1.

1904 VF 9.00
Tiroler Taler 1486 Restrike

of 1953 BU 7.50
United States - Restrike of
Continental Dollar 1776

Y. Ii. Unc 7.50
Zanzibar 1 Ryal 1882 VF 275.00

MISCELLANZOUS . COINS

Great-3ritain
IMaundy Set 1931 in presenta-

tion case Unc. Cat. 70.00
Victoria 1/3 Farthing 1844

Unc. Cat. 50.00
George ‘III i penny 1799 Unc.

Cat. 10.00

George IV % penny 1826 Unc. 10.00
Pennies 1845 to 1901 38 pieces
(24 different dates) VG-F 30.00
Half Pennies 1902-1951 59
pieces (36 different dates)
VG=EF 18.00
Farthings 1902-1948 79 pieces
(32 different dates) VG to AU
Average Fine 25.00
Edward I, Silver Penny, London

Mint 1272 - 1307 Fine 15.00
Edward II Silver Penny 1307-

1327 VG 5 5.00
Elizabeth I Shilling

VG-F 15.00
Charles II Shilling 1676 F-VF

20.00

James II Shilling 1687 Fine 35.00
Anne Shilling 1711 VG 6.00
George I Shilling S.S.Co.

1723 VG 5.00
George II Shilling 1745 FinelO.00
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Lot UIITTED STATES Lot  CANADIAN PAFER ONEY (C
155 1877 Good, few obv. abrasions and 196 ;;;i,»caumegs Sfl’gﬁi{eg{zm{%m
ey sl. edge-'defect. . .- 90.00 VF but trimmed close at upper
166~ ~19085 VG plus 30.00 ed vable I
ge, payable llontreal let-
12? 19095 G-VG _ 90.00 . tered border 40.00 ‘—
168 Quarter 1825 G—YG 24.00 . 197 $1. 1878 Countess of Dufferin
Si?.?r?z\"sngi aﬁgmm ROE (Montreal) lettered border
Dilver enaril VG-Fi —
169 Tk Antony with Octavian, 198 $1. 1897 Barl & Counbess of
issued 41 B.C. VG/VF but slightly Aberdeen, VG/G 30.00
- Jga‘tcked flan 60.00 199  $1. 1898 Larl & Countess of . —'
Julius Caesar with head of Venus Aberdeen Boville signatureVl 23.00 -—
on obverse. Issued 48B.C. VF50.00 200 $1. 1911 Earl & Countessof Grey
igé glllh:Dﬁmna}l‘r;"F 8.00 green line AU 25.0024%
_ Plautilla, i/ife of Caracalla 201 $1¢ Yol 0 00—
i g 555 o ii ;;lmc;igx Patr:.;la }9:!.7 TF 17.00
173 Septimis Severus, VF 7.50 . “black Zeallgse:s-: itzllculjaé t
17,  Cordian ITI, VF 8.00 ©n od and emall b
> has been folded and small bank
175 Carz}calla Ruled 198—217AD.VF10-00 rubber s't,amp on reverse 25_00 S—
176 A\gﬁiiﬁﬁzeri;rze;gﬁrgieFogo - 203  $1. 1923 Geo. V AU green seal
s -V, ) AU 18.00 -—
177 King Tatins of the Sabines, 204, $1. 1
: C ] $1. 1923 Geo. V purple-brown
Historical, EF, issued 86B.C. seal AU 18.00 —
178 Marcus Aureli ruled 161 1835.00 25 9. 1920 Gesres ¥ fiol: feal
: 1s Aurelius, rule - EF to AU 18.00
A.D. EF 10.00 206 $2. 1378 Earl of Dufferin (Rev
179" Severus Alexander, Ruled 222- Montreal) VG ( 125.00 —
] 213?5 A.D., Jupiter onm reverseio o 207 $2f %gﬁ7d1.1’arqujdf & larchioness
. . o sdowne G-VG but few =
180  Constantius II, ruled 337-361 edge defects 35.003(=
A. D. V:El;Fm Ialtis XXX — 208 $2. Fishing scene 1897 Courtney
in wrea . Fine 27.00 ==
Medium B;'onze . 209 - $2. 1923 Ldward Prmce of Wales
181 Constantine the Great, with Black Seal Campbell-Clark
Victory seated, rare re- . Crisp Unc. 35.00 —
verse, F-VF 10.00 ‘210 $2. 1923 Edward Prince of Vals
1.82 ll)lum ndius . - . . E Black Seal Campbell-Clark F 10.00/0 =
uclus,Verus, Cmperor with Aurelius, 211  $4. larquis of Lorne 1882
161-169 A. D., heavy flan,VG12.00 . G-VG 200.00 —
©~ .. Colonial Bronze 212 $4. 1902 Canadian Locks
183 Commodus 175 A.D. Ephesus, VG 7.00 e about VG 80.00 —
184 Severus ilexander, Rare issue CANADIAN CHARTERED BANKS(Negotiable)
_ in bronze of colony of Alex- 213 British Horth America 55.
Fmﬁpa, Lgypt, VG 12.50 1886 VG-F 25.00 —
ollis - 21, British North America $10.
185 C‘-}gstantius I, 286~306 i.D. o 1889 VG Small hole and slight !
. edge tear 30.00
186 Diocletian, Ruled 284~305 215 Commerce $5. 1892 G-VG 30.00 —
AEF Lovely pat:Lna., 12.00 216 Commerce $5. 1901 Fine 20.00 —
s 217 ommerce $10. 1917 Uhite back-
137 Domitla_n, _.mperor 81-96 A.D. * ground, “\;F 20.00 —
Rare with head to left,VG 8.50 216  Cormerce $20. 1912 VG 35.00—
18¢ Claudius, Barbarous British 219 Dominion $10. 1931 VF 20.002¢ <
copy of an 4s, VG 5.00 . 220 $20. 1909-Fine 42.00 —
i Colonial Tetradrachm 221 Hamilton $5. 1909 VG-F 20.00 —
189 Trajan Decius, VF 15.00 222 Imperial $10. 1923 F but
Antoninianus . cashier?s number on obverse 17.00 —
190 Probus, “Bust Helueted VF 10.00 223 Molson's $5. 1912 F=VF 25.00 -
191 . Herennius Ltruscus VF 12.50 22), Molson®s $5. 1922 Crips Unc. 60.00 —
292 Philip II F-VF -~ 5.00 225 lNova S-otia $5. 1929 LF 15.00 ——
CANADIAN PAPER 1LiOHEY _ 226 Nova Scotia $10. 1924 AU 20.00,
Large Size Hegotiable 227 Nova Sootia $20. 1903 Abt.Finel5.00
PROVINC. OF CANADA 228 Nova Scotia .?20 1918 F-VF 30. 003i >
193 $1. 1866 Champlain & Cartier s« 229 lova-Scotia $20. 1925 F-VF 30. 0030%
payable at Hontreal VG plusllO. 00]05 ~ 230 Standard Bank 45,1919 VG . 20.00 —
DOLIINION OF CANADA _ 231 Toronto $5. 1929 VG-F 12.00 —
19,  $1. 1870 Jacques Cartier (Rev. 232 Toronto $10. 1925.1U 25.00
lllontfreal) Good © 60.00—— . Small size negotiable
195  &1. Countess of Dufferin, plain 233 Barclay®s $10. 1935 abt. Unc. 25. 002>~

berder G-VG but edge defects35.00 — 234 Commerce $10. 1935 Crisp Unc. 25. 0026~
1878 235  Commerce 520. 1935 VG 25.00 —
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CANADIAN CHARTERED BAITKS Lot
(Small size Negotiable Contd.) w 2Tk
Dominion $5. 1935 VF-LF $ 12.50~
Banque Canadienne llaticnale $5. o ons
VF-LF 15.00/4= 276
Provincial $10. 1936 Fine . 1500~ 297
Royal $5. IF 9.00"":‘_ 278
Roral $10. 1935 AU 15.00”("_:
Toronto $5. 1935 VF 12.004=
Toronto $10. 1935 LF 17.00 — 279
Toronto $10. 1935 VF 15.00=—
CANADIAIl BROKEN BANKS
Agricultural Bank $1. 1837
EF but for slight corner de-
fect 7.006% 280
" Agricultural Eark $2. 1835 -
Fine 7.006= 281

Agricultural Benk $/. VG1835 12.50//=
Bank of Brantford $1. 1859
Counterstemped Honiton 1862 282
10.008%%
Bank of Brantford $2. 1859 VG10.00 7 283
Bank of Brantford $5. 1859 N
Sault Ste. Marie Unc. 10.00/0/1, 281,
Bank of Cliitoh $1. 1861 AU 1o.oolof;
Bank of Clifton $2. 1861 Unc.10.00 7-’;—0

Colonial Bank $1. 1859 Fine 7.50§ =
Colonial Bank $2. 1859 EF  10.00§*= 285
Colonizl Bank $3. 1859 F-VF -
but for zeveral small holes 20.00/6;
Colonisl Bank 3L. 1859 VG  15.00/5% 286
Colonial Bank $5. 1859 Unc. 12.50)6%
Distillery de St. Dennis 1837

30 Sous Fine 8.005> 287
Distillery de St. Dennis 1837

15 Sous VG 6.00 —
Distillery de St. Dennis 1837 288
15 Sous Poor

Distillery de St. Dennis 1837
30 Sous G-VG oD
Farmers ~int Stock Bank $5+--
1849 EF but few pin holes and
slight edge defect. 5.004%.290
International Bank $1. 1858VG 7.507*
International Bank $1. EF but b
for slight corner defect 7.00 7~ 291
International Bank $5. 1858VG 7.50§%

292

County Debenturc - The Municipal
Council Broclville 1851 $100. .
EF but pen cancelled 15.00 =—293
PRIVATE BANKERS '
W.2.J. Bell, Perth, Upper o2l
Canada, 12 Pence AU 12.00/5=
W.&.J. Bell, Perth, Upper 295
Canada 6 Pence 1839 G-VG- 8.00 ~—
Watkins & Harris, Toronto, 296 . .
30. Pence EF but slight bot- . 2/% d
tom edge repair. ©.15.00 297
MISCELLANEOUS BILLS OF EXCHANGE i
Bank of Canada, Montreal. 1820 298 .
Cancelled cheque, AU but for [/&= .
3/8" hole 15.00 . 299 .
Bill of Exchange Bank of Bri- 7j%®

tish North America 1847 Fine 15.00% 300

Bill of ExchangeBank of British

Nerth America 1857 VF 15.00 —
2nd and 3rd Bills of ExcHange 301
Commercial Bank of the Midland

District 1852 LF +:7120,00 ~=—
2nd and 3rd Bills of Exchange

Commercial Bank of Canada 1858

A ‘ k 20.00 -—

EARLY CHEQUES OF CANADIAN BANKS
Bank of British North /merica
1840 EF

Montreal Bank 1832 EF

Barqgue du Peuple 1843 EF

Bank of Montreal 1834 EF
Rideau Canal, 18th March 1831
Bill of Exchange for £100. EF 50
Slight edge tear 10.00 6=
Montreal, Bill of Exchange 1831
Account of the Earl of Dalhousie
EF - 15.00 —

AL A

8888

S Ow
213 i‘-@\

\

MEDALS
Canadian Indian Chief Medals
Br. 11 George III, Silver,
G-VG Jamiescn 18
Br. 19, George III, Silver,
181, EF but minor edge nicks
. 500.00 —
Br.23, Victoria, Micmac, Bronze,
AU 500.00 ——
George  III, 1814 Jamieson 25,
silver F-VF 300.00250<
George II, crude unofficial in
lead. Apparently locally made
as worn by Indian Chief,BearR.I.S
MEDARS & DECORATIONS /25.00 =
Br. 59 Chateauguay J. Legaire
Cahadian Militia, EF but minor
edge bruise 500500 ==
Br. 75 Fenian Raid with 1866,
1870 and Red Rier bars. Issued
unnamed, A. U. 1100.00j/0==
Br. 93 Gov. General, Lansdowne,
Silver EF but obv. edge bruise .
: 50.00 ——
Oliverus Hazard Perry, 1830 re—
production of the Battle of Lake s
Erie 2% Bronze, Unc. 15.00 fo =
Art Union of London, Death of Wolfe,
issued 1866, 2 3/16" silver,
EF
Horticultural Society Beautify
Toronto Home Gardens Award,
1915, 1 5/8- Silver AU
Regiment .(2 Southampton St.)
award of Merit 1 alum. Unc.
The 11ail 1889, 1% W.M. holed
for suspension, Unc.
Vietoria 50th Jubilee 1887, 3
Bronze, Unc.
George V, Coronation 1911, 23+
silver in case of issue 25.00 ——
George V Silver Jubilee, Silver
1% Unc. : 12.00 —
George VI, Coronation 1937, 2k b
silver in case of issue 25.00 —
Member of the British Empire EF
20.00 /4 v
For Faithful Service Geo.VI to: .
Sidney Alfred Pink Unc. 11.00 § L
For Faithful Service Geo. V to:

225.00 o=

20.00 19

25.00
5.00
5.00

18.00 —

Janet Sinclair Thorburn AU 11.00 /"—‘-
- Military Medal George V to:

3974 Pte. A. Phillips 53rd

Coy M.G.C. AU 2.0/ =

Efficiency Decoration ‘Canada‘f
clasp to: Hon. Col.Maj-General
B. W. Browne D.S.0.,M.C.,C.B., ..

EF : 50.00 35&e
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MEDALS { Cont.*d 2

Her Majesty's Army & Navy & Colomal
Forces Veteranf®s Assoc. Canada 1901
to: Pte. G. Smul1l, Welsh Regt. IF 10.00
lMercantile Marine War Medal tec: John
Cann Unc. ) 8.00
1939-45 Star, Africa, Atlantic &

JItaly Stars, Unc. 4 pcs. 27.00
Burma Star with Pacific Bar Unc. 26.00
Burma Star-'& Atlantic Star Unc. 24.00
- Ler. 1331b Toronto Public School 15.00

Beard, silver in case of issue Unc.
Ler. 1464 Industrial Exhibition
Assoclat:.on 'of Toronto; bronze

22" Unc. 25.00
Ler. 1508 Industrial Lxhibition

Toronto W.li. Unc. 12.50
Ler. 1210 Knights of Labour,1883,

iron AU 25.00
Ler 1464 Indust. Exhibit Assoc. of
Toronto, copper, Unc. 25.00
Toronto semi-Centennial, 1884, Ler.

1815 brass & copper Unc.; 1816

bronze BU 16.50
Ler. 1817 Marquess of Lansdowne,
Toronto, 1884, W. M. BU. 15.00

Albert Edward Prince of Wales Colo-
nial & Indian EX. London, Eng.

1886, 2 bronze : 15.00
Mond Nickel Co. 1900-1925, nickel
12+, Unec. 75.00

. Can. Nat. Ebrhlbltlon 1913 Rt. Hon.

R. L. Borden, silver 12 x 2+ AU 20.00
Spinks Churchill Silver 211;" in pre-

sentation case 20.00
Spinks Churchill Silver 1}, in
.presentation case 10.00

A. N. S. byonze 3" medal in booklet

. commémorating the Centenary Cele-

bration of the founding of the Dio-
cese of N.Y. 1803-1908, No. 79 of

100 issued, Unc. 50.00
MISCELLANGOUS PAPEL MONEY-NEGOTIABLE

Bank of Canada $20, 1935 French

text VF-EF 45.00
Bank of Canada $25. 1935 English

text Abt. Unc. - 250.00
Bank of Canada 1937 $100. Gordon-
Towers VF 115.00
Bank of Canada 1954 $20. Beattie-

Coyne Unc. 23.00

CANADIAN COIN ODDITIES -
Blank planchet for small cent Unc. 10.00

Blank planchet for 10 cents Unc. 25.00
Blank 1:lanchet for 25 cents Unc. 25.00
. Small cent 1962, regular ob:'erse
but reverse shows weak oversize
design AU 15.00
Small cent 1959, 1/16% off centre
AU 5.00
Nickel 1961 1/16+ off centre Unc. 5.00

10 cents 1965, 1/16i off centre Unc.5.00
CANADIAN TOKEN ODDITIES

' Br. 953 ¢

Br. 527 Bank of liontreal 1/2 Penny
struck on obverse only, reverse is

incuse. Fine 15.00
Br. 719 Bank of Upper Canada Penny
1852, J./L, off centre Fine 15.00

.uncnozd token with
Devins & Bolton counterstamp Fine 5.00

3334

334
335
336

337
338
339
340
31

342
343
344
345

346

347
348
349
350
351
352

353 -

354

309

357
358
359

360

361
362

363

364
365
366

367

368
369
370
371

373
3%

375--

376
377
378

379
380
381
382

383

384
385
386

- Nova Scotia $5. 1929 VF-

1:ISCELLANEOUS COTIMS
Canadian
1966 Small. Bead Silver Dollar
BU.Prcsent retail price $ 125 00

Large Cent 1859 Unc.50% lustre 25.00
2 _cents silver 1902 large H y 7.50
1903 Unc.but 2 microscopic

obverse nicks 25.00
1911 EF 12.00
10 cents 1911 Practically Unc.100.00

25 cents 1880 /ide 0¥ V.G. 25.00
Silver Dollar 1949 Proof-like 30.00
. ] 1950 50.00
GOLD COINS
Canada $5. 1912 Abt. Unc. 65.00
b $5. 1913 Abt. Unc. 70.00
- &5, 1914 TF 250.00
« $ . 1912 CF 135.00
« $ 10. 1913 IF 145.00
# 10. 1914 VF 175.00
Holland 1 Ducat 1756 Fine 45.00
Iceland 500 Kronur 1961,Unc.  35.00
Katanga 5 Francs 1961 Unc. 45.00
Mexico 50 Pesos, 1946 BU 65.00

Newfoundland $2. 1865 Abt. Unc.75.00
1870 EF 70.00
. 1872 VF 110.00
o 1851 Abt.Unc. 65.00
b 1882 Abt. Unc.50.00
- 1885 Abt. Unc.60.00
1888 Abt. Unc.50.00
Sa.udl \rabla 493.1 grains (equi-
valent of 4 English Sovereigns)
U. S. Mint Philadelphia 1945-
L6 VF
United States $25, 1849 D Fine
but sl. edge nick cat.in Finell0.00
U. S. $10. 1876 CC Fine cat. 175.00
U. S. $20. 1927 BU Cat. 75.00
MISCELLANEQUS COINS

150.00

BU Rolls of Canadian Cents

1953 Roll of 50 no S.S. a

few are toned 20.00

1954 Roll of 50, some aretoned 85.00

Another of the same 85.00

1955 Roll of 50, some are toned22.50
CANADIAN CHARTERED BANKNOTES

La.rge Size Negotiable
Commerce $10. 1935, & Nova Scotia

$10. 1935 VG and Fine 25.0025
Dominion Bank $5. 1905 Fine  15.00/6~
Hamilton $5. 1892 F/VG 35,00 ——
Hamilton $5. 190k VG 25.00 —

Bank of Hamilton $10. 1904 VF
but trimmed close at top and
small hole which is unncticeable

‘,.a
on the obverse 50. 00'1‘
Bank of Hamilton $10. 1914 Fine40.00 —
Tmperial $4 1875 abt.VG corner
defect 250.00 ——
Imperial Bank $20.1923 VG 30.00 —
Bank of Montreal $5. 1904 AU  25.0027 =
Montreal $50. 1931 EF 75.006 Sa=
Niagara District Bank $4.1862 ’
abt. VG 150.00/7v~

15.00 -=—
Bank of Nova Scotia $10.1917VF 20.00 —
do. 10.1929VF 13.00 —
Ottawa $10. 1903 ABT. VG 125.00 =~
Royal Bank of Canada $20.1927
VG
St.

28.00 —

Stephens Bank $1.1873 VG  150.00 —

do. $3. 1880 G-VG edge repers200.00 —

Bank of Toronto $50.1920VG-Finel0O0.00
TND OF SALE.



BID SHEET Office Use
CANADA COIN EXCHANGE
92 Jarvis Street
TORONTO 1, Canada No.

Date L

Kindly execute the following bids at the Central Coin Club
Auction Sale of October 8, 1966.

It is understood that my bids are so much per lot and not by the piece.

I agree to pay promptly for any lots purchased and have read and agree to the

terms of the Sale. Payment will be made in Canadian funds or U.S. at the current
rate of exchange.

NAME
ADDRESS

PROV.
CITY STATE

Bid by Lot Only -— No Buy of Unlimited Bids Acceptable -~ Please srnd Bids early
and make certain that your bids are for the correct lots

No. Bid No. Bid [ ! Ne. Bid
CASH ENCLOSED R —— CHARGE TO ACCOUNT
Deposit on Sale Lots Bought at Sale
THIS SALE -
Prices Realized 50¢ Prices Realized 50¢
Yearly Plan $1.00 50¢ Yearly Plan $1.00

ALL BIDDERS unknown to us, who have not established credit must either send us

a deposit of 25% of their bids or first class references, otherwise bids will not
be executed.

Our Yearly Plan includes Price List, bulletins of special offerings and auction
sale catalogues. Prices realized are extra.



PRICES KREALIZED

Central Coin Show Auction Sale, Westbury Hotel, Toronto, October 8, 1966.

Conducted by: Canada Coin Exchange (J.E. Charlton), 92 Jarvis Street, Toronto 1,

Canada.
Lot Price Lot Price Iot Price Lot Price
1 60.00 110 7.50 253 9.00 352 75.00
2 50.00 111 7.50 251, 16.00 358 53.00
4 50.00 112 8.75 255 15.00 363 12.50
5 25.00 113 6.50 256 16.00 367 25.00
6 24,.00 116 4.50 257 5.00 368 16.00
7 16.00 117 10.00 261 4.00 37 42.00
9  420.00 119 25.00 262 7.25 376 27.00
10 34.00 121 10.00 263 7.00 377 65.00
11 21.00 122 7.50 261, 8.50 378  140.00
if iz.oo 123 13.00 266 15.00
.50 12 7.50 268 21.00
16 100.00 125  10.50 269  11.00 = e
20 85.00 126 5.60 270 7.50
21 85.00 127 6.25 275 3.50
22 42.00 128 6.00 276 5.00
23 24,.00 el 6.50 277 6.00
2l 85.00 134 33.00 278 6.50
25 35.00 139 10.00 280 200.00 Prices are omitted
26 41.00 145 7.75 283  250.00 for material not
28 40.00 16 6.75 286 110,00 sold or bought back
29 40.00 U7 10.00 288 10.00 by consignors.
30 38.00 150 50.00 289 19.00
31 42.00 152 8.00 297 1,.50
34 23.00 153 9.50 298 8.75
35 2,.00 157 10.00 299 7.50
36 12.50 158 4.00 300 9.50
37 25.00 159 18.00 301 35.00
10 24,.00 160 25.00 302 7.50
LOA  95.00 161 35.00 303 6.75
42 55.00 164 12.00 304 17.00
43 47.00 171 8.00 305 16.00
Ll 30.00 173 6.75 306 14.50
L6 100.00 174 7.00 307 10.50
L7 10.00 179 7.50 308 15.50
50 13.00 192 4.00 312 10.50
51 10.00 193  105.00 313 10.50
52 29.00 200 24,.00 316 15.00
53 4J,.00 207 31.00 317 15.00
58 34.00 210 10.50 320 53.50
59 69.00 219 20.00 324 6.25
61 8.00 226 22.00 325 15.50
63 15.00 228 31.50 326 15.50
6l 4.50 229 30.00 328 2.50
69 25.00 232 23.00 329 14.00
73 140.00 233 25.00 330 3.00
75 240.00 234 20.00 331 18.00
79  130.00 236 12.00 332 1,.00
80 85.00 237 14.00 333 5.50
81 31.00 2,0 14.00 334 21.00
82  41.00 21 11.00 335 6.75
83  30.00 244 6.00 337 11.00
8,  40.00 245 6.00 338 90.00
85 19.00 246 11.00 339 23.00
86 19.00 247 8.00 340 24,.00
90 51.00 248 7.00 34,  235.00
91 10.00 249 10.50 345  135.00
102 6.50 250 10.50 346  135.00
103 14.00 251 9.50 347  150.00
109 5.50 252 8.00 348 37.00

October 25, 1966 p.lof 1l
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